

## RESPUESTAS A CONSULTAS N°1

### ENI 42 - Rawson

Pregunta N° 1: La presentación se debe hacer como lo pide en el pliego general de condiciones artículo 3 inciso 3.1( carpeta a-b-c- y un sobre con la oferta económica ) o como lo pide en las particulares artículo n° 8 que nombra la carpeta técnica y oferta económica ( donde pide presentar todo junto) de ser así como es la presentación legal?

Respuesta n°1: la presentación se debe hacer como lo pide el pliego general de condiciones Art. 3 inciso 3.1 (carpeta A-B-C).

Pregunta N° 2: ¿El comitente quien sería? ya que no lo especifica

Respuesta N°2: El comitente es el que figura en el aviso publicado de Licitación, La Dirección de Infraestructura Escolar.